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Ata da reunião ordinária do Programa 
de Pós-Graduação em Direito 
Constitucional da Faculdade de Direito 
da Universidade Federal Fluminense. 

 
Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, às 18h, na 

sala 2 da Faculdade de Direito (Rua Presidente Pedreira, n. 62), com a presença do 

Professor Enzo Bello e da representante discente Kelly Felix, foi realizada a primeira 

convocação para a Reunião Ordinária do Programa de Pós-Graduação em Direito 

Constitucional da Faculdade de Direito da Universidade Federal Fluminense. Às 

18h:30m, foi realizada a segunda chamada, tendo comparecido, além do professor 

Enzo e da discente Kelly, os docentes João Paulo Martinelli e Clarissa Brandão. Não 

alcançado o quórum exigido pelo Regimento Interno do PPGDC, em seu artigo 3º, 

§3º, a coordenação cumpriu a norma e não foi realizada a reunião ordinária do mês de 

novembro, que tinha como pauta: 1) Plataforma Sucupira; e 2) Informes gerais. 

Aproveitando a ocasião, o coordenador do PPGDC informou publicamente sobre o 

adiamento da reunião ordinária de dezembro – prevista para o dia 07 – para o dia 14 

(11h), por motivo de impossibilidade de comparecimento da coordenação em razão de 

evento acadêmico. Informou, ainda, que a coordenação conseguiu junto à direção da 

Faculdade o recebimento do servidor Eric, que já se encontra em exercício na 

secretaria do PPGDC. Por fim, noticiou a necessidade de entrega, na secretaria do 

PPGDC e até o dia 11 de dezembro, das vias físicas das publicações realizadas em 

livros autorais e coletivos pelos docentes do PPGDC, nos anos de 2013 e 2014, para 

envio à comissão da avaliação da CAPES. O envio desses exemplares físicos é 

requisito para o cômputo dessa produção bibliográfica quando da avaliação 

quadrienal. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e extraído o presente 

extrato, assinado pelo Prof. Dr. Enzo Bello. 
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